
学生による学期末の授業アンケート実施状況表

■実施年度 2020 ■実施学期 第1学期

【大学（短大含む）】

開講責任組織
受講登録者数 回答者数 回答率

学部等 学科等 専攻等

文学部

真宗学科 1,682 225 13.4%

仏教学科 1,402 321 22.9%

哲学科

哲学専攻 1,072 127 11.8%

教育学専攻 854 169 19.8%

計 1,926 296 15.4%

臨床心理学科 2,382 553 23.2%

歴史学科

日本史学専攻 1,232 263 21.3%

東洋史学専攻 480 89 18.5%

仏教史学専攻 939 166 17.7%

文化遺産学専攻 947 367 38.8%

計 3,598 885 24.6%

日本語日本文学科 3,006 799 26.6%

英語英米文学科 1,661 338 20.3%

その他（学部内共通項目） 158 79 50.0%

計 15,815 3,496 22.1%

経済学部

現代経済学科 0 0 0.0%

国際経済学科 0 0 0.0%

その他（学部内共通科目） 7,702 1,807 23.5%

計 7,702 1,807 23.5%

経営学部 経営学科 9,834 1,491 15.2%

法学部 法律学科 6,404 870 13.6%

政策学部 政策学科 6,584 1,428 21.7%

国際文化学部 国際文化学科 0 0 0.0%

国際学部

国際文化学科 10,467 1,908 18.2%

グローバルスタディーズ学科 3,716 872 23.5%

その他（学部内共通科目） 0 0 0.0%

計 14,183 2,780 19.6%

理工学部

数理情報学科 1,348 263 19.5%

電子情報学科 1,535 336 21.9%

機械システム工学科 1,910 589 30.8%

物質化学科 1,492 628 42.1%

情報メデイア学科 1,048 508 48.5%

環境ソリューション工学科 1,196 339 28.3%

その他（学部内共通科目） 773 206 26.6%

計 9,302 2,869 30.8%

先端理工学部

数理・情報科学課程 571 331 58.0%

知能情報メディア課程 528 363 68.8%

電子情報通信課程 780 453 58.1%

機械工学・ロボティクス課程 800 645 80.6%

応用化学課程 613 300 48.9%

環境生態工学課程 913 422 46.2%

その他（学部内共通科目） 0 0 0.0%

計 4,205 2,514 59.8%

社会学部

社会学科 1,375 269 19.6%

コミュニティマネジメント学科 1,160 341 29.4%

地域福祉学科 0 0 0.0%

臨床福祉学科 0 0 0.0%

現代福祉学科 1,470 398 27.1%

その他（学部内共通科目） 4,614 855 18.5%

計 8,619 1,863 21.6%

農学部

植物生命科学科 483 76 15.7%

資源生物科学科 878 205 23.3%

食品栄養学科 1,266 338 26.7%

食料農業システム学科 1,345 246 18.3%

その他（学部内共通科目） 4,380 1,627 37.1%

計 8,352 2,492 29.8%



短期大学部

社会福祉学科 396 112 28.3%

こども教育学科 2,062 1,107 53.7%

その他（学部内共通科目） 393 238 60.6%

計 2,851 1,457 51.1%

学部共通コース

国際関係コース 235 15 6.4%

英語コミュニケーションコース 512 16 3.1%

スポーツサイエンスコース 843 49 5.8%

環境サイエンスコース 142 28 19.7%

計 1,732 108 6.2%

教養教育センター

「仏教の思想」科目部会

（京都学舎開講） 3,682 1,658 45.0%

（瀬田学舎開講） 1,645 891 54.2%

計 5,327 2,549 47.9%

英語科目部会

（京都学舎開講） 10,128 3,404 33.6%

（瀬田学舎開講） 5,064 2,328 46.0%

計 15,192 5,732 37.7%

初修外国語科目部会

（京都学舎開講） 5,285 1,749 33.1%

（瀬田学舎開講） 1,078 497 46.1%

計 6,363 2,246 35.3%

人文科学系科目部会

（京都学舎開講） 10,147 2,629 25.9%

（瀬田学舎開講） 3,768 1,244 33.0%

計 13,915 3,873 27.8%

社会科学系科目部会

（京都学舎開講） 6,883 2,036 29.6%

（瀬田学舎開講） 5,162 1,743 33.8%

計 12,045 3,779 31.4%

自然科学系科目部会

（京都学舎開講） 6,469 1,716 26.5%

（瀬田学舎開講） 2,216 902 40.7%

計 8,685 2,618 30.1%

スポーツ科学系科目部会

（京都学舎開講） 1,350 337 25.0%

（瀬田学舎開講） 504 90 17.9%

計 1,854 427 23.0%

その他

（京都学舎開講） 0 0 0.0%

（瀬田学舎開講） 0 0 0.0%

計 0 0 0.0%

計 63,381 21,224 33.5%

教職センター

（京都学舎開講） 1,696 336 19.8%

（瀬田学舎開講） 1,018 415 40.8%

計 2,714 751 27.7%

総計 157,473 42,636 27.1%



【大学院】

開講責任組織
受講登録者数 回答者数 回答率

研究科 専攻

文学研究科

真宗学専攻 48 5 10.4%

仏教学専攻 139 20 14.4%

哲学専攻 204 31 15.2%

教育学専攻 28 4 14.3%

臨床心理学専攻 160 43 26.9%

日本史学専攻 449 75 16.7%

東洋史学専攻 273 19 7.0%

日本語日本文学専攻 121 21 17.4%

英語英米文学専攻 16 2 12.5%

その他（研究科内共通科目） 0 0 0.0%

計 1,438 220 15.3%

法学研究科 法律学専攻 0 0 0.0%

経済学研究科 経済学専攻 0 0 0.0%

経営学研究科 経営学専攻 0 0 0.0%

社会学研究科

社会学専攻 0 0 0.0%

社会福祉学専攻 0 0 0.0%

計 0 0 0.0%

理工学研究科

数理情報学専攻 29 11 37.9%

電子情報学専攻 33 5 15.2%

機械システム工学専攻 37 9 24.3%

物質化学専攻 139 21 15.1%

情報メディア学専攻 33 14 42.4%

環境ソリューション工学専攻 41 4 9.8%

計 312 64 20.5%

国際文化学研究科 国際文化学専攻 0 0 0.0%

実践真宗学研究科 実践真宗学専攻 197 107 54.3%

政策学研究科 政策学専攻 0 0 0.0%

法務研究科 法務専攻 0 0 0.0%

農学研究科 食農科学専攻 103 21 20.4%

国際学研究科

国際文化学専攻 18 7 38.9%

国際学研究科グローバルスタディーズ専攻 4 1 25.0%

国際学研究科言語コミュニケーション専攻 1 0 0.0%

総計 6,278 2,934 46.7%



受講登録者数 163,751

回答者数 45,570

回答率 27.8%

学生による学期末の授業アンケート 集計表＜全学共通項目＞

■年度 2020 ■学期 第1学期

■集計単位 全科目

※開講責任組織を跨る(アンケート設問内容が異なる)集計表のため、全学共通項目のみ表示しています。

設問内容 1 2 3 4 5 6 7 無回答 平均 全体平均

Q1　1回の授業に対して、平均してどのくらい授業外学習（自主学習・課題学習・予習・復習など）を行いましたか。

4時間以上 3時間以上4時間未満 2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満 30分未満 しなかった

53 4.4 4.4
1,250 1,826 6,041 14,846 12,602 6,151 2,801

Q2　この授業のシラバスに示されている「到達目標（目的・ねらい）」を、どの程度達成できたと思いますか。

S（90〜100%達成） A（80〜89%達成） B（70〜79%達成） C（60〜69%達成） D（59%以下） - -

146 2.4 2.4
5,888 20,070 14,205 3,846 1,415 - -

Q3　この授業はシラバスにそって計画的にすすめられていましたか。

強くそう思う そう思う どちらでもない そう思わない 全くそう思わない 回答できない -

180 2.1 2.1
8,645 27,547 6,523 1,438 540 697 -

Q4　この授業に対して、意欲的に取り組めたと思いますか。

強くそう思う そう思う どちらでもない そう思わない 全くそう思わない 回答できない -

154 2.2 2.2
9,398 24,277 7,996 2,434 1,053 258 -

Q5　この授業の課題の量はどのように感じましたか。

多かった やや多かった どちらでもない やや少なかった 少なかった - -

186 2.7 2.7
4,220 9,876 27,932 2,002 1,354 - -

Q6　この授業に対する取り組みを振り返り、記入してください。（自由記述） 記述式設問のため表示することができません。
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